



АННА ГЕРМАН. СУДЬБА И ПЕСНИ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ИЮЛЯ, 1 ПРОГРАММА, 19.00;
ТО-4—16.30; ТО-3—15.00; ТО-2—12.30; ТО-1—10.30

Высокую оценку зрителей и критики получила передача, посвященная выдающейся польской певице Анне Герман. Автор сценария — А. Жигарев, режиссер — Н. Примак, редактор — И. Охочинская. Мы публикуем отрывки из некоторых писем, пришедших на Центральное телевидение.

«Сердечная благодарность за создание прекрасной передачи, посвященной замечательной польской певице Анне Герман: с теплотой и любовью вспоминали о ней А. Пахмутова, Н. Добронравов, Г. Береговой. Взволновал рассказ Е. Матвеева. Мы вновь проследили весь творческий путь актрисы, услышали наши любимые песни в ее неповторимом исполнении. Так мог петь только человек, который горячо любил наши песни, наш народ, нашу Родину. Она многое сделала для развития польско-советской дружбы, и ее любили миллионы советских людей. Анна

Герман была страстным пропагандистом советской песни, очень любила встречаться с советскими зрителями, выступать перед нами» (И. Туляков, г. Москва).

«Написать вам нас побудила передача, посвященная памяти известной польской певицы Анны Герман. В передаче наряду с интересными кинодокументами, интервью с людьми, общавшимися с Анной Герман, удачно подобраны песни, отражающие этапы ее творчества. Нам кажется, было бы уместным и впредь организовывать подобные программы о других певцах, столь же популярных и в нашей стране, и за рубежом» (семья Ременик, г. Гродно).

«Я, ветеран гражданской войны и ветеран труда, обращаюсь к вам с благодарностью и просьбой повторить по ТВ передачу о чудесной певице Анне Герман, так рано ушедшей из жизни. Слушали всей семьей как замороженные!»

(Г. А. Сулимо, г. Алатырь Чувашской АССР).

«Хочу поблагодарить за передачу об Анне Герман. Эта передача была дорога для меня вдвойне. Я была знакома с ней лично, и мы были друзьями. Я очень любила и люблю ее песни, бархатный голос, ее доброту, искренность. Она была простым, гостеприимным, очень милым человеком. Я знаю, ее любили очень многие в нашей стране, она отвечала той же любовью и искренней дружбой. Она оставила нам свои песни и сердце. Я очень прошу редакцию, если будет возможность, повторить эту передачу об Анне Герман» (В. Утина, г. Волгоград).

Некоторое время назад передача «Анна Герман. Судьба и песни» с большим успехом была показана в Польской Народной Республике. По многочисленным просьбам зрителей она будет демонстрироваться по Центральному телевидению вновь.

Фото Н. Агеева

гов о песне Н, 1983, 11 июля, №28